DER HARTREE-FOCK’SCHE VARIATIONS-ANSATZ
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VARIATION MIT NEBENBEDINGUNG
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DAS HARTREE-FOCK-POTENTIAL (8.22)
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DER HARTREE-TERM DES POTENTIALS (8.26)
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DER FOCK- (AUSTAUSCH-) TERM DES POTENTIALS (8.28)
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DIE HF-GLEICHUNG IN ORTS-KOORDINATEN (8.30)
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DIE GESAMTE HF-SYSTEMENERGIE IN ORTS-KOORDINATEN

(Einsetzen von (8.26) und (8.28) in (8.33)
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DIE HARTREE-FOCK-THEORIE FUR FREIE ELEKTRONEN
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DIE HARTREE-FOCK-GLEICHUNG FUR JELLIUM (8.36)
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EIN EBENE-WELLEN-ANSATZ:



EIN EBENE-WELLEN-ANSATZ:
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HF-DISPERSION FUR JELLIUM:
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DIE GESAMTE HF-SYSTEMENERGIE IN ORTS-KOORDINATEN

(Einsetzen von (8.26) und (8.28) in (8.33)
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Wieder heben sich im Fall Jellium die roten Terme weg,
und es ergibt sich
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Unter Beriicksichtigung von (8.39) ergeben sich die Glei-
chungen
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Auswertung von (8.46) fiihrt zur Gleichung (8.49):
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